
 

 

                         Z Á P I S 
z 31.  jednání Výboru pro dopravu ze dne 17. 3. 2026 

Dne 17. 3. 2026 se uskutečnilo jednání Výboru pro dopravu zřízeného 

Zastupitelstvem města Karlovy Vary 

Místo jednání: Dopravní podnik Karlovy Vary, a. s., Sportovní 1, Karlovy Vary 

Doba jednání: jednání bylo zahájeno v 15:00 hodin a skončeno v 16:30 hodin 

Přítomni:   Mgr. Hana Žáková, Petr Dohnal,  Jaroslav Hrdlička,  Dis., Bc. Petr Vrba,  
                           Martin Jícha, Jan Fikrt, Vlastimil Lepík, Petr Dohnal 

 

Host:         Ing. Libor Škarda, dopravní technický ředitel Dopravního  podniku Karlovy  

                           Vary, a. s.  

Program:              

1. Zahájení 

2. Městská hromadná doprava v Karlových Varech  
3. Různé 

 
1. Zahájení 

Jednání výboru zahájila  jeho předsedkyně  Mgr. Hana Žáková. V úvodu přivítala členy výboru 

na zasedání Výboru pro dopravu.   

 

Schválení programu 
 

Předsedkyně výboru Mgr. Hana Žáková požádala přítomné o  připomínky či doplnění 

k navrženému programu.  Žádná připomínka či doplnění nebyla vznesena. 

Usnesení 

Výbor dopravy schválil  program svého 31. jednání. 

pro:  Mgr. Hana Žáková, Petr Dohnal,  Jaroslav Hrdlička,  Dis., Bc. Petr Vrba,                            

Martin Jícha, Jan Fikrt, Vlastimil Lepík, Petr Dohnal 

 

proti: -  zdržel se: -  nehlasoval: -  

                                  Usnesení bylo přijato. 

2.  Městská hromadná doprava v Karlových Varech 

Ing Libor Škarda, dopravní technický ředitel Dopravního podniku Karlovy Vary, a. s.  v úvodu 

přivítal výbor dopravy, a prezentoval fungování elektronického systému provozu městské 

hromadné dopravy.  Dále zhodnotil provozování  městské  hromadné dopravy v Karlových 

Varech v roce 2025.   

Společnosti se podařilo naplnit a stabilizovat počet řidičů městské hromadné dopravy i linkové 

osobní dopravy, kterou také v rámci smlouvy o závazku veřejné  služby zajišťují na území 

kraje. Na stabilizaci pracovníků se významně podílí mzdová politika společnosti.  

U městské hromadné dopravy je  vozový park, kdy 80 % autobusů má ekologický  pohon CNG. 

V roce 2027 bude vozový park rozšířen o elektro-autobusy, jejichž zkušební  provoz se  v roce 

2025 osvědčil. Budu zajišťovat provoz v lázeňském území.   

Lanové Dráhy a Imperial. Pravidelně se provádí údržba, která si vždy vyžádá uzavírku provozu 

lanové dráhy. Nyní bude nutné lanovou dráhu  postupně rekonstruovat, což si vyžádá  a 

uzavírky provozu lanové dráhy v délce cca 2 měsíce.  



 
Provoz parkovišť se závorovým systémem se osvědčil. Po zavedení rezidentního parkování 

v Tuhnicích se navýšil počet celodenního parkování na parkovišti u Dolního nádraží.  

Revizoři provádí pravidelné kontroly v autobusech městské hromadné dopravy. Částka pokuty 

byla navýšena na 2 500 Kč. Pokud cestující bez jízdenky uhradí pokutu na místě, je pokuta 

snížena na 500 Kč, v případě úhrady na přepážkovém pracovišti je toto částka snížena na 900 

Kč.  Několikrát do měsíce je kontrola prováděna i za přítomnosti příslušníků PČR.  

   

 

3. Různé 
 

1. V této části byla vedena diskuze o dalších činnostech Dopravního podniku Karlovy Vary, a. 

s., např. vznik trafostanice pro elektro-autobusy, provoz parkovišť a restaurace na Dianě, ceny  

CNG  a jejich očekávaný vývoj.   

 

2. Dále členové výboru diskutovali o způsobu placení parkového, Ing. Škarda podával 

informace k aplikaci Vary Virtual. V dalším období bude placení možné i pomocí  nového 

smluvního partnera města Karlovy Vary, který provozuje aplikaci eassypark.  

 

3. Nově opravený Drahovický most není upraven nájezd na cyklostezku 6, která je za mostem.  

Dopravní značení na cyklostezce od Lidlu směrem k Drahovickému mostu je stále obousměrně 

nepřehledné a dochází neustále ke konfrontaci mez pěšími a cyklisty. Výbor dopravy doporučil  

na svém jednání dne 16. 9. 2025 zabývat se úpravu dopravního značení a nájezdu cyklistů na 

Drahovický most.  

Výbor dopravy požaduje do příštího jednání informace od vlastníka komunikace, jak je tato 

situace řešena.  

 

 

 

Závěrem předsedkyně výboru poděkovala přítomným za účast a připomněla termín příštího 

jednání Výboru dopravy zastupitelstva města Karlovy Vary,  které se uskuteční dne 21. 4. 

2026  od 15.00 h. Místo jednání:  Magistrát města Karlovy Vary, Moskevská 21  Karlovy Vary, 

zasedací místnost 5. patro.  Téma – Řešení přestupků v dopravě, parkovací karty, CAM CAR - 

vedoucí odboru dopravy Mgr. Lenka Kůsová.  
 

 

 

Zapsala:  Mgr Hana Žáková, 
Předsedkyně Výboru dopravy    _______________ 
 
 
 

Zapsala: Hana Opletalová - tajemnice výboru            
Dne: 17. 03. 2026 

 


